

省全民健身示范县(市、区)试点工作总结会在凤台召开



省运会青少年部跳水比赛收兵

星报讯(记者 江锐) 经过三天的激烈角逐,安徽省第十三届运动会青少年部跳水比赛9月8日在省游泳馆收兵。马鞍山、芜湖各获得4枚金牌,安庆、阜阳各获得2枚金牌。马鞍山、芜湖、阜阳获得团体总分前三名。

据了解,此次跳水比赛分男子甲组1米板、5米台,女子甲组1米板、5米台,男子乙组1米板、3米台、个人全能,女子乙组1米板、3米台、个人全能以及男子团体和女子团体,共设有12枚金牌。9支代表队的39名运动员参加比赛,运动员们全部都是2003年以后出生的年轻选手,其中年龄最小的仅8岁。

省运会青少年部乒乓球比赛收拍

星报讯(章登林 记者 江锐) 9月7日,安徽省第十三届运动会青少年部乒乓球比赛在枞阳县体育馆收拍。池州、安庆、蚌埠、宣城、阜阳、淮北代表队获得体育道德风尚奖,合肥获得3枚金牌,芜湖、六安分别获得2枚金牌,阜阳获得1枚金牌。本次比赛共有全省16个市的183名运动员、38名教练员领队参赛。共设8个项目,分别是甲组男子团体、男子团体、男子单打、女子单打和乙组男子团体、男子团体、男子单打、女子单打。



9月6日,安徽省全民健身示范县(市、区)试点工作总结会议在淮南市凤台县召开。省体育局党组成员、巡视员高维岭出席会议并讲话。省体育局群众体育处、省体总秘书处、省社体中心、17个全民健身示范县(市、区)体育行政部门主要负责人和所在市体育行政部门分管领导,以及全国全民健身示范铜陵市体育行政部门分管负责人参加了会议。

■ 陈石 记者 江锐/文 孙同瑞/图

安徽试点,全国首创

为贯彻落实《全民健身条例》、《全民健身计划(2011-2015年)》,2011年9月,国家体育总局在全国开展创建“全民健身示范市(区)”试点工作,我省铜陵市被确定为全国20个全民健身示范市之一。2012年1月,省体育局参照国家体育总局做法,在全国首创了“安徽省全民健身示范县(市、区)”试点工作并得到国家体育总局充分肯定。试点工作围绕贯彻落实《全民健身条例》、《安徽省全民健身实施计划(2011-2015年)》,旨在充分调动地方政府的积极性和创造性,创新完善落实《实施计划》工作新机制,探索积累全民健身公共服务体系建设经验,为实现《实施计划》确定的,到2015年底在我省初步建立符合省情、比较完整、覆盖城乡、可持续的全民健身公共服务体系的目标任务打好基础。

本着好中选优、突出代表性和示范

意义的总体原则,由各县(市、区)积极申报,市体育局择优推荐,经省体育局审定,2012年5月正式确定肥西县、合肥市庐阳区、濉溪县、蒙城县、宿州市埇桥区、五河县、临泉县、淮南市八公山区、凤台县、天长市、舒城县、马鞍山市花山区、繁昌县、宁国市、青阳县、枞阳县、黄山市黄山区等17个县(市、区)为“安徽省全民健身示范县(市、区)试点单位”。

试点两年,成效显著

会议指出,全省全民健身示范县试点工作各级党委、政府高度重视,目标明确,措施有力,成效显著。各试点单位在强化政府履行体育公共服务职责、加大政府投入、抓“五个身边”和全民健身基础性工作等方面创造了丰富经验,树立了一批典型,各地试点工作效果已经显现,试点工作达到了预期目的。

会议强调,在体育工作深化改革、加快发展的背景下,对当前全民健身工

作全面认识、对经验问题深刻把握、对改革转型深入思考,是召开本次会议的重要意义。各市、各示范县(市、区)在下一步工作中,要做到“五好”,即进一步把试点工作总结好,把有效的措施坚持好,把取得的成果运用好,把形成的经验宣传推广好,把全民健身工作与中心工作结合好。各市、各试点单位要充分利用今年《安徽省全民健身实施计划(2011-2015年)》评估,找短板、找差距,早谋划、早准备,面对体育大改革、大发展的机遇,坚定信心、坚定决心,在现有工作基础上,推动本地区及全省全民健身工作再上新台阶,再创佳绩。

在9月6日晚举行的安徽省首届全民健身示范县(市、区)男子篮球赛闭幕式上,省体育局向全国全民健身示范市铜陵市和17个全民健身示范县(市、区)授牌。9月7日上午,在凤台城关镇,还举行了捐赠仪式,省体育局为各示范县(市、区)配置2套健身路径。

排三涨奖金 彩民更开心

星报讯(张仁仙) 截至目前,令人振奋的“排列3涨奖金、排列5大派奖”已经进行了多期,很多彩民朋友已经从中受益。全椒县的李师傅就是其中之一,在8月28日中了排列三1直4组,合计奖金1732元,比未加奖前多了将近100元。

自从“排三涨奖金,排五大加奖”的活动消息传出后,全椒县的各个彩票站都在精心地布置和努力地宣传,彩民们都早早地知道了,并纷纷跃跃欲试,李师傅就是其中之一,他平时就是排三、排五的忠实粉丝。每天下班经过22016彩票站点,他都会来上两注,知道这次涨奖金和加奖的消息后,便开始加大了投入,前两天运气不佳,第三天终于中了排列三的1直4组。在拿了奖金后,他不忘跟其他买排三、排五的彩民说:“现在涨奖金了,是时候加大一些投入了,就当涨奖金的部分拿来多买了,这样也可以增加中奖概率啊。”

据悉,自从“排列3涨奖金、排列5大派奖”活动开展后,彩民们更是用“排三涨奖金,彩民更开心”这样的顺口溜来形容本次活动。

亳州有位体彩诚信业主 常年坚持用心对待彩民

体彩27010网点是亳州市区一个网点,业主刘静凭着对体育彩票的无比热爱,把体彩当作自己的一项事业来用心经营。每天早上开门后,先把台、椅、桌打扫得干干净净,彩民进门不管买多买少总是笑脸相迎。坚持用心对待彩民,用诚信吸引彩民。

她的店里除了常规的走势图外,还另外自制了全年的大乐透、排列三、排列五的走势图。每天上网查询各种资料向彩民提供,坚持用飞信向彩民发送专家荐号、开奖信息和派奖信息。另外,还把网上、报纸上的大乐透、排列三、七星彩一些带传奇色彩的中奖故事及彩票放大张贴,起到很好的宣传效果。

有些彩民比较粗心,买过的彩票不

认真兑奖就随手扔掉。她看见了总是把彩票捡起来,帮他们用投注机扫描一下,同时提醒他们不要随意扔掉彩票,交给她兑奖。捡回来兑出奖的彩票,她总是如数奉还。有一次一位彩民拿着一张15元的追加票,对着开奖公告随意地看了一下就扔在地上,让她再机选下一期的大乐透追加投注。刘静帮他选好彩票后,赶紧从地上拾起他扔掉的彩票,放在投注机里兑奖,叫住正要离开的他,指着投注机上显示的钱数对他说:“您的彩票中了大乐透4+1,中奖900元,请您下次仔细兑奖,不然交给我兑奖也行。”

彩票作为一种特殊的商品,代表着爱心与公益,无诚信不足以立本。她的诚信与热情赢得了彩民的信任。周新峰

全椒彩票“土专家” 喜中大乐透万元

星报讯(张仁仙) 超级大乐透14100期的中奖号码为“02、04、08、12、35+01、07”。当期全国中出一等奖2注,都是千万大奖。全椒彩民宋先生喜获超级大乐透三等奖1万多元。

宋先生投注的彩票购于全椒县健康南路40号(交通饭店旁)的22002号体彩投注站,他采用的是胆拖投注方式。宋先生慧眼识金,看准13至28之间不出号,大胆断区,他非常看好01至04之间出号,但为了节约资金,删除02,宋先生与大奖失之交臂。该票中得三等奖1注,奖金11889元。由于是胆拖投注,此票同时中得四等奖、五等奖多注,共获奖金近15000元。

据销售员透露,宋先生是位多年酷爱体彩超级大乐透的老彩民,每期大乐透开奖日,工作再忙,他都要到彩票站来分析研究大乐透开奖号码走势,打几注超级大乐透。由于有耐心,常坚持,宋先生经常小有斩获,彩民朋友送他个美赞:彩票“土专家”。

领奖后,宋先生表示,憾失头奖有自己分析失误的原因,但中奖就是好事,错失巨奖也幸福,依然还是很开心和满足的。